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1６個で 120円のたまごと 10個で 180円の
　たまごでは、どちらのねだんが高いといえますか。
　１個あたりのねだんを求めて比べましょう。

１個あたりのねだんが
わかると、どちらが
高いかわかるね。

①と②
どちらで 
計算しても
わかるね。

わりきれないときは、
四捨

し ゃ

五入して上から
２けたのがい数にしてね。

比べる場所が
何か所でも、 
１㎡あたりの 
量がわかると、
比べられるね。

か
り
ん

ミ
オ

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

比べ方を考えよう

2下の A〜C の果じゅ園のうち、りんごのとれぐあいが
　いちばんよかったのは、どの果じゅ園ですか。
　１㎡あたりのりんごの量（㎏）を求めて比べましょう。

3２つのうさぎ小屋のこみぐあいを比べます。

10個で180 円のたまご…式
１個あたり（   　　　　）18 円

６個で 120 円のたまご…式
１個あたり（   　　　　）20 円

答え（          　　  ）

②1 ぴきあたりの面積は
　それぞれ何㎡ですか。

③ A のうさぎ小屋と B のうさぎ小屋では 
　どちらがこんでいますか。

B…式
A…式（　　　　　　　  　　　  　　）

（　　　　　　　  　　　  　　）

ねだん÷個数 =
１個あたりのねだん

面積 40㎡
　 880㎏

果じゅ園 A 果じゅ園 B 果じゅ園 C

面積 50㎡
　 930㎏

面積 100㎡
　 1800㎏

（  　　　　　　　　　  　  ）

（  　　　　　　　　　  　  ）

（   　　　　　　　　　  　  ）

答え（　          　　  ）

120÷6=20

1800÷100=18

180÷10=18

果じゅ園 C…式 １㎡あたり（   　　　　）

果じゅ園 A…式 １㎡あたり（   　　　　）22㎏（   　　　　　　　　　  　  ）
（   　　　　　　　　　  　  ）

880÷40=22
930÷50=18.6果じゅ園 B…式 １㎡あたり（   　　　　）18.6㎏

答え（　　               　　  ）6 個で120円のたまご

18㎏
果じゅ園 A

B のうさぎ小屋

①1㎡あたりのうさぎの数は、
　それぞれ何びきですか。

B…式
A…式（　　　　　　　  　  ）

（　　　　　　　  　  ）
9÷6=1.5
8÷5=1.6 答え（   　　　　）1.6 ぴき

答え（   　　　　）1.5 ひき

6÷9=0.666
5÷8=0.625 答え（   　　　　）0.63㎡

答え（   　　　　）0.67㎡
７

3

A　　
66㎡
99ひき

B　
55㎡
88ぴき


